T\ ®
rMAPABIVKA | Cepusfi2o | W as FILTREC

Cepus F420
HanopHbI NMHEeNHbI GUNLTP BbICOKOrO AaB/EHUS

JIHenHbIN dunbTp ¢ pabounm aaeneHnem ao 420 6ap
1 MPOMYCKHOW CrocoBHOCTLIO A0 400 N/MUH

[oCTynHbI UCMONHEHUS C NepenyCcKHbIM KiarnaHoM («6ainac») unm 6e3 Hero.
MopT MHAMKaTOpa — CTaHAAPTHasl ONuUMSI, MO3BOMAOLAS YCTAHOBUTL BU3YyalSlb-
HbIV MW 3NEKTpUYEcKUii anddepeHUManbHbii MHAMKATOP 3arpsA3HEHHOCTH.

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKNA

ncnbltad B cootBeTctBumM ¢ NFPA T3.10.5.1, 1ISO3968

CMMBOJT AN TMAPOCXEM: A

-1
|
|
|
I

B

OABJTIEHUE: MakcumanbHoe pabouee: 420 6ap
Pa3pbiBHOE: 1260 6ap

MPUCOEANHUTENBHBIE NMOPTHI: G1/2"+11/2"

MATEPWUAIJbI: [onoBa: YyryH
Kon6a: DKCTpyaMpoBaHHas cTalb
YnnotHeHue: NBR (onumsi: FKM)

MEPEMNYCKHOW KNAMAH («BAVMAC»):  Be3 knamaHa uim ¢ KnanaHoM, HaCTPOeHHbIM Ha 6 6ap

MCMbITaH B COOTBETCTBUM C ISO 2941, 2942, 2943, 3968, 16889, 23181

MATEPWAJ: HeopraHnyeckoe MMKPOBOJIOKHO: G03 - G06 - G10 - G15 - G25
Bymara: Ci10

PA3PYLLIAFOLLINIA MEPEMA/L: 21 6ap nam 210 6ap

TEMMEPATYPHbIN AVAMA30H: -25°C +100°C

COBMECTUMOCTb C XXUOKOCTSAMWU: B cootBeTcTBMM C ISO 2943, nonHaa coBMecTuMocTb ¢ HH-HL-HM-HV
Mo BOMpOCY WCMONb30BaHMS C APYTUMM XUAKOCTAMM, NOXaNyicTa,
obpaTtuteck B otaen Knuentckoro cepeuca FILTREC (info@filtrec.ru).

Cepnsa F420 | 1/8



N A FILTREC | MaPABIUKA | Cepus F420

TABAPUTHBIE PASMEPHI

S1mkeTka

Ll

MHAMKATOPA

nopt

S1mkeTka

L

nopt

MHAMKATOPA

EL ‘W 5[_4 | g
© =@y | 4| ?U C SRR}
D1
20143
O30
D1 D2
F420-D1-1x
G mt Y
i o
MOPT MHAMKATOPA

T— nopT MHAMKATOPA
PA3MEPbI
MOZE/Tb A Bl B2 B3 DI D2 F H1 H2 L1 R MACCA
F420-D110 " 27 46 - 70 M8x15 183 100 130 41«
F420-D111 g;ﬁ 27 46 70 M8x15 210 103 100 130 44«
F420-D112 27 46 - 70 M8x15 303 100 130 54k
F420-D120 " 39 57 37 785 MIOx18 222 10 130 6,7 «r
F420-D121 G;{ﬁ‘ 39 57 37 785 M10x18 333 113 110 130 84«
F420-D124 39 57 37 785 M10x18 268 110 130 7.4«
F420-D140 47 76 64 108 M12x22 262 140 140 132 «r
F420-D14]1 G%M 47 76 64 108 MI222 355 L 140 140 155
F420-D142 s 47 76 64 108 - MI2x22 475 140 140 184 «r
F420-D143 47 76 64 108 120 MI2x22 568 140 140 228 «r

Cepus F420

2/8



FILTREC

N
MUOPABIMKA | CepusiFizo | [N a8
KOAMPOBKA [J14 3AKA3A
1. 2. 3. 4, 6 7. 8 9. 10.
F420 D1 20 G10 A B B4 D w EO5
CMEHHbI SNEMEHT D1 20 G10 A
1. CEPUSA OUNTBTPA F420
2. CEPUS ®UNBTPOSJIEMEHTA D1
3. TUMNOPA3MEP ®UJIbTPA 10-11-12
20-21-24
40-41-42-43
4. OUNbTPYIOLLINIA MATEPUAT 000 Be3 hunbTpoaneMerTa
G03 cTeknoBonokHo B, 5, > 1.000
G06 crexnosonokHo B,y > 1.000
G10 CTeKn0BONMOKHO B9, > 1.000
G15 cTexn0BonokHO B1g,mg > 1.000
G25 CTexn0BonokHO By, g > 1.000
C10 6ymara B10um(c) > 2 PaspyLatolumin nepenas Tonbko 21 6ap
5. PA3PYLLAWOLLNIA NEPENA/L A 21 6ap
PexoMeHayeTcs Mpu NpUMEHEHUN
B 210 6ap dunnbTpa 6e3 nepenyckHoro knanaxa
6. YIIJIOTHEHUA B NBR
V FKM
7. MPUCOEONHWUTEJIbHBIE MOPTbI B3 G 1/2"
[ns Tunopasmepos 10 - 24
Ecnn Bam TpebytoTca apyrue ctaHgapTbl B4 G 3/4"
WAN pa3Mepbl NPUCOEANHUTENBHBIX MOp- "
TOB - NoXanyiicta, obpaTUTech B OTAEN BS G1 Ans vnopasiepos 20 - 43
noaaepxkn Knuextos FILTREC B6 G11/4”
B7 G11/2" [nsa Tunopasmepos 40 - 43
H6M 1 1/4" SAE J518-6000 - crnarey
H7M 1 1/2" SAE J518-6000 - craHey
8. MEPEMYCKHOW KJTANAH 0 Bes knanaHa
D KnanaH ¢ HacTpoiikoli 6 6ap
9. Ornuns NoPTA NHAMKATOPA T C MEeTannyecKoii 3aryLKoi
W C NIacTMKOBOM 3ar/yLUKON Mpv 3aKase C MHAMKaTOPOM
10. UHOANKATOP 000 Bes nHaMkaTopa
V05 JuddepeHumanbHblii BU3yanbHblii 5 6ap
EO5 [vddepeHumanbHbIi anekTpudeckmii 5 6ap
V08 [AvddepeHumanbHbii BU3yasbHbii 8 6ap  [ins Ucronb3oBaHus
EO8 [nddepeHumanbHbIN anekTpuyeckmin 8 6ap 6e3 nepenyckHoro knanana
AKCECCYAPbHI* LC24 PasbeM c LED

* AKCeccyaphbl criefyeT 3aKasbliBaTh
OTAENbHO

Cepusi F420 | 3/8



N A FILTREC | TVIAPABIVIKA | Cepus F420

MNEPENAA JABNEHNA (Ap) MHOOPMALILA A9 BbIBOPA TUMOPA3MEPA

Mepenas u4epe3 GUALTP CKNaAblBaeTca W3  nepenaga Ha Kopryce W nepenaga Ha (GUIbTPO3SIEMEHTE.
B naeanbHOM cnydae nepenaj He A0/HKeH npesbiwaTh 1,0 6ap, Npy 3TOM HUKOrAa He AOSKEH npesbiwaTh 1/3 oT AaBneHus

HaCTPOMKM MepenyCcKHOro KnanaHa.
MpumeyaHue. Bce npvBeaeHHble AaHHbIe NMOy4YeHbl B Hawel nabopaTtopun, B cooTBeTCTBUM cOo Cneundukaumeit 1SO3968, ¢

MCNONb30BaHWEM MUHEpPANbHOro Macna BA3KoCTbio 32 cCT n nnoTHOCTbo 0,875 kr/am3.

NEPENAA JABNEHNA HA KOPIYCE ®UJIbTPA

Ona onpeaeneHns nepenaja Ha Koprnyce Ap HUXe MpuBeAeHbl rpacduKi, KOTOpble NO3BONSIOT ONpPeaennTb ero 3HauyeHue B
3aBMCMMOCTY OT pasMepa NpPUCOeAMHUTENbHBIX MOPTOB M pacxoja.

F420 D11xx F420 D12xx
1,00 1 1,00
0,75 L2 | 0,75
' ' (3]

o a
£ os EZa Soso e
Q. Q.
< <

0,25 / 0,25 ~

0,00 — 0,00 — |

0 30 60 90 120 0 35 70 105 140
Pacxoa (n/mMuH) Pacxoa (n/mMuH)
F420 D14xx

1,00

075 / [171/4]
o 1
& o050 (2] [[1"1/2]
Q.
g

0,25 >

=
0,00
0 90 180 270 360 450

Pacxoa (n/MuvH)

Cepusi F420 | 4/8



T\ ®
rMaPABIVKA | Cepusfi2o | W as FILTREC

MNEPENAA OABNEHNA HA OUNBbTPOSJIEMEHTE (c paspywatowmm nepenagom 21 6ap)

[nsa onpeneneHuns nepenaga Ha dunbTposneMeHTe Ap (6ap) cnegyeT YMHOXWUTb pacxod (1/MWH) Ha KOIM@PUUMEHT (dakTop)
13 Tabnuubl, BbIGpaHHbIA Ha MepeceyeHny CTPOKM A COOTBETCTBYIOWEro TunopasMepa u ctonbua Ans COOTBETCTBYIOLLErO
mMaTtepuana u pa3genntb noslydeHHoe 3HayveHune Ha 1000

Ecnn BA3kocTb pabouelt XuAkocTu (vx) oTnmMyHa ot 32 cCT, cneayeT MPUMEHWTb MOMPaBOYHbIN KO3dOULMEHT (vx/32).
Mpumep: OunbTpoanemMeHT D121G10A, pacxos 80 n/MWUH U BA3KOCTb XuAKOCTU 46 cCT:

80 x 4,91/1000 x 46/32 = 0,56 bar

GO3A GO6A G10A G15A G25A C10A
D110 89,35 42,24 23,46 15,40 13,11 6,89
D111 59,98 31,32 18,03 10,20 9,46 5,81
D112 26,67 12,93 9,14 5,64 5,20 3,54
D120 30,43 15,52 9,32 5,75 5,31 3,74
D121 15,48 7,54 4,91 3,75 3,25 2,15
D124 19,90 9,35 5,74 4,62 4,00 2,49
D140 14,65 7,48 4,58 3,12 2,95 1,74
D141 6,88 3,31 2,24 1,58 1,34 0,94
D142 4,67 2,21 1,51 1,15 0,92 0,58
D143 3,28 1,40 0,78 0,62 0,44 0,18

MPUMEP PACHETA TMNOJIHOIO NEPENAAA AP HA ®UJIbTPE
F420D121G10ABB5DWV05, pacxoa 80 1/MUH 1 BA3KOCTb pabouelt xunakoctu 46 cCr:
Kopnyc: Ap 0,3 6ap + ®unbTpoanemeHT: Ap 0,56 6ap (80 x 4,91/1000 x 46/32) = Obwmit nepenaa Ap 0,86 6ap

MEPENAA OABNEHNSA HA ®UJTBTPO3JIEMEHTE (c pa3pyLuatowmm nepenagom 210 6ap)

[na onpepenexns nepenaga Ha dunbTposnemeHTe (6ap) cneayeT yMHOXUTb pacxoa (1/MUH) Ha KoadduumneHT (dakTop) un3
Tabnuubl, BbIOPaHHLIN Ha MepeceyeHun CTPOKM Afsi COOTBETCTBYIOLLEro TuropasMepa v CTonbua Ans COOTBETCTBYIOLLErO
mMaTepuana u pa3genuTb nosiydeHHoe 3HayeHune Ha 1000

Ecnu BsizkoCTb paboueit xmuakocTu (vx) oTnamdyHa oT 32 cCT, crneayeT NMpUMEHWUTb MOMpPaBOYHbIA KO3MMULNEHT (vx/32).
Mpumep: OunbTpoanemeHT D121G10B, pacxon 80 1/MUH U BA3KOCTb XUAKOCTU 46 cCT:

80 x 5,61/1000 x 46/32 = 0,65 bar

GO3B G06B G10B G15B G25B
D110 111,11 55,56 35,71 25,61 15,50
D111 51,28 31,81 19,00 13,75 9,54
D112 28,51 13,00 9,25 7,00 5,30
D120 37,18 16,41 12,86 7,65 6,81
D121 23,89 12,50 5,83 4,28 3,71
D124 24,56 12,63 7,37 5,48 4,36
D140 18,57 10,70 5,61 4,16 3,70
D141 10,22 4,44 2,85 1,95 1,60
D142 5,53 3,25 1,85 1,24 0,86
D143 4,59 2,00 1,22 1,03 0,78

MNMPUMEP PACHETA MOJIHOIO NEPEMAZA AP HA ®UJIbTPE
F420D121G10BBB5DWVO08 pacxoa 80 n/MUH U BA3KOCTb pabouyei xunakoctn 46 cCr:
Kopnyc: Ap 0,3 6ap ++ ®unbTpoanemeHT: Ap 0,65 6ap (80 x 5,61/1000 x 46/32) = O6wmin nepenaa Ap 0,95 6ap

CepusiF420 | 58



Y A FILTREC | MVPAB/IMKA

NEPENAA OABNEHNA HA MEPEMYCKHOM KNAMAHE

Cepusa F420

[na onpeneneHnsa nepenaga Ha NepernyckHOM KranaHe Ap HUXe NnpuBeaeHbl Fpaq)MKVI, KOTOpblE€ MO3BONAIOT
onpeaennTb ero 3Ha4eHne B 3aBUCMMOCTU OT TUMOpPa3MeEpPa CbMJ'Ipra N pacxoaa.

F420D110 to 24

12,0 1
L2/2" ]
[ n_qn
9,0 [3/4"-1
A
= ——
a g
S 60
Q.
<
3,0
0,0
0 24 48 72 9%

Pacxop (n/mMuH)

120

Ap (6ap)

12,0

9,0

6,0

3,0

0,0

FA20D140 to 43

1'1/3-1"1/2
//
//
/
60 120 180 240

Pacxop (n/mMuH)

300

MpuMeyaHune. Bce npuBefeHHblE AaHHbIE MOMyYeEHbl B Hallein nabopatopun, B COOTBETCTBMM cO Cneuundukaumen
ISO3968, ¢ UCronb30BaHMEM MUHEPANBHOrO Macia BA3KOCTbO 32 cCT v NIOTHOCTLIO 0,875 Kr/am3.

Cepusi F420 | 6/8



rMAPABJTINKA

PEKOMEHAALNW MO UCMOJIb30BAHUIO

© rosioBA OUIBLTPA

© NOPT NHANKATOPA

© KPENEXHBIE OTBEPCTUS
© NEPEMYCKHON KNAMAH
© OVNbTPOINEMEHT

© KOMBA OUIbTPA

@ YNNOTHEHWS

© >TUKETKA

MOMEHT 3ATSXKN MHOWKATOPA

V05/E05/V08/E08 50 Hm

HOMEPA [/ 3AKA3A YMJIOTHEHWN

NBR FKM
06.021.00090 06.021.00135
06.021.00131 06.021.00136
06.021.00095 06.021.00137

F420-D1-10
F420-D1-20/30
F420-D1-40/50

MOMEHT 3ATSXKWN KOJIBbI

F420-D1-10 65 Hm
F420-D1-20/30 75 Hwm
F420-D1-40/50 90 Hm
MPEAYMPEXAEHWE

Obsa3aTenbHO ucnonb3yinte CpeacTsa MHAMBUAYANbHOM
3awmTbl (CK3) BO BpeMsi yCTaHOBKM M 06CNy>XMBaHUS
GunbTpOB.

YTUNN3AUNA OUNIbTPOSNIEMEHTA

Mcnonb3oBaHHble hUNLTPO3NEMEHTbl U YacTu GUnbT-
pOB, 3arpsi3HeHHble paboyelt XMAKOCTbIO, Khnaccudu-
LMPYIOTCS Kak «OnacHble 0TX0AbI» ¥ JOMKHbI 6bITb yTH-
JIN3MPOBaHbl B COOTBETCTBUM C MECTHbIM 3aKOHOAA-
TENbCTBOM aBTOPU30BaHHLIMWU KOMMaHUSIMU.

YCTAHOBKA

A 1. Heobxoammo ybeamntbest uto nopThl IN (Bxoa) n OUT

(BbIXOA) COEAMHEHBI C COOTBETCTBYIOWMMU JIMHUAMU
1 XMAOKOCTb Yepe3 hunbTp NpoXoauT B NPaBUIIbHOM
HanpaBfieHMM (yka3aHO CTPenkoil Ha ronose
wunbTpa (1))

2. PekomeHzyeTcs ycTaHoBka cunbTpa konbon (6)
BHU3

3. 3akpenuTe Ha paMme (KpOHLUTENHe) ronoBy GubTpa
(1), ncnone3ys KpenexHble oTBepcTus (3)

4. Ybeautecb B OTCYTCTBMM MEXaHUYECKWUX Hanpske-
HWiA bUnbTpa nocre MoHTaxa

5. [OomkHo 6biTb NpPeaycMOTPEHO AOCTaTOYHOE MECTo
NS CMeHbl UbTPO3NIEMEHTa

6. Bu3syanbHbll MHAMKATOP 3arpsi3HEHHOCTM [OSHKEH
HaxoauTbCsa B yaobHOM pansa ocMoTpa MecTe

7. Tpu NCNOMb30BaHUM 31IEKTPUYECKOrO MHANKATOpa
ybeauTech, UTO NMpoBOAa MOAK/IOYEHbI MPaBUSIbHO

8. Hukorma He  3anyckante  cuctemy  6e3
YCTaHOBMIEHHOro (hUbTpO3NeMeHTa

9. [OepxuTe Ha cknage 3anacHoW UIbTPOINEMEHT
FILTREC pansi CBOEBPEMEHHOM 3aMeHbl Mpu
HeobxoanMMoCTH

SKCI1YATALMA

1. ®unbTp [OMKEH 3KCMNYyaTUPOBATLCA B Mpeaenax
YKa3aHHbIX Ha MepBOM CTpaHuue KaTanora
AnanasoHax faBneHus, TemnepaTypbl "
COBMECTMMOCTU C PaboymMm XMAKOCTAMU.

2. GUNbTPYIOLWMIA 3NIEMEHT LOMKEH BbITb 3aMEHEH, Kak
TOMbKO MHAMKATOP CUrHanu3upyet o}
3arpsi3HEHHOCTM Mpu  pabodyelt TemnepaType (B
YCNOBUSIX XONTOAHOMO MycKa, Npu TemnepaTtype Macna
Huxe 30°C, MoXeT 6bITb NIOXXHOe cpabaTbiBaHWe U3-
3a MOBbILIEHHOW BA3KOCTM Macna).

3. Ecnn nHaukaTtop 3arpsi3HEHHOCTU He UCMONb3YeTCs,
3aMeHslTe UIbTPO3MEMEHT B COOTBETCTBUM C
peKkoMeHAauMsaM1  Npou3BoanTens 0bopyaoBaHUs.

OBCJTY>KMBAHUE

1. Y6egnTecb, 4TO CuUCTEMa BbIKIKOYEHA, M 4YTO B
punbTpe OTCYTCTBYET OCTAaTOYHOE AaBMIEHUE.

2. OTkpyTuTe Konby (6) BpalLEHMEM MPOTMB YACOBOM

CTpenKku 1 CHUMUTE eé.

M3BneKknTe 3arpsisHEHHLIN  UbTpoanemMeHT (5)

YcTaHoBuTe HOBbIV GunbTpoanemeHT FILTREC (5),

NMpOBEPUB €ro HOMEp W COOTBETCTBME TOHKOCTM

GunbTpaumumn: BCKPOMTE MNNACTUKOBYHO 3aLUMUTHYIO

060/104Ky B BepXHei YacTu (CO CTOPOHbI OTKPLITOM

KPbILLKK), yCTaHOBUTE DUNBTPOINIEMEHT U CHUMUTE

060/104Ky MOSTHOCTHIO.

5. TwarenbHo ounctute konby (6), nposepbTe
COCTOSIHWE YNIOTHWUTENbHbIX Konew (7) u, npu
Heo6x0aAMMOCTH, 3aMeHUTE UX.

6. CmaxnbTe pe3bby konbbl (6), NpUKpyTUTE €€ pykamu
K ronose ¢dunbtpa (1) BpalleHWeM MO YaCOBOM
CTpernke.

7. 3ataHute konby (6)

Hw

A 8. 3arpsisHéHHbIN unbTpoaneMeHT HE MoxeT 6biTb

O4MLLEH NN NCNO/b30BaH NMOBTOPHO.

Cepus F420

cepusfi2n | | a8 FILTREC

18



Cepus F420

8/8

rMAPABJTUKA

TexHuyeckas MHpopMaLmMs MOXeT 6biTb 3MeHeHa 6e3 npeABapUTENbHOMO YBEAOMIEHUS! E

Cepusi F420 |

N a8 FILTREC

o]
o]
&

CT08-rev.00-05/20



